



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Analýza obchodu s živými dravci (Accipitriformes, Cathartiformes a Falconiformes) v rámci EU
Student:	Bc. Zuzana Richtrová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph. D.
Oponent:	Ing. Marie Bláhová
Pracoviště oponenta:	Krajský úřad Jihočeského kraje

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Posuzovaná práce je v rámci zadaného tématu precizně zpracována a její závěry jsou využitelné v praxi. Bc. Richtrová se zabývá problematikou dravců z širšího hlediska, o čemž svědčí i její příspěvek na konferenci „Otazníky kolem CITES 2018“ na téma „Problematika kříženců a nepůvodních druhů sokolovitých dravců“. Z hlediska agendy, kterou na Krajském úřadu Jihočeského kraje administruji (CITES), řeším registraci a udělování výjimek ze zákazu komerčních činností mimo jiné pro dravé ptáky. Zajímá mě proto názor Bc. Richtrové na problematiku obchodu s dravci v rámci ČR.

- 1) Jaký je způsob jedinečného a nezaměnitelného označení dravých ptáků?
- 2) Na základě jakých dokladů lze v rámci ČR obchodovat s dravci z hlediska legislativy CITES?
- 3) Jaký je názor Bc. Richtrové na provádění genetických testů parentity jakožto nástroje na prokázání původu exemplářů?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

25.4.2019